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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Απαντώντας στην με αρ. 652/11-9-2023  ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  το Βουλευτή κ. Μ. Χουρδάκη, με θέμα «Κάλυψη όλων των αναγκών και 
ελλείψεων του ΚΥ Σάμης της Κεφαλονιάς»,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Το Κέντρο Υγείας (Κ.Υ.) Σάμης λειτουργεί  κανονικά όλο το 24ωρο, όλες τις ημέρες της 
εβδομάδας και του μήνα, καταρτίζοντας  πλήρες μηνιαίο εφημεριακό πρόγραμμα. Με το 
ιατρικό προσωπικό που διαθέτει  στη δύναμή του αυτή τη στιγμή  παρέχει αδιάλειπτα 
όλες τις υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας.  
 
Το Κ.Υ. Σάμης διαθέτει όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό, προκειμένου να καλύπτει με 
ασφάλεια τις υγειονομικές ανάγκες  των πολιτών. Μάλιστα  με χρηματοδότηση της 6ης ΥΠΕ 
και του Υπουργείου  Υγείας  εκσυγχρονίστηκε και  ο ξενοδοχειακός εξοπλισμός του 
Κέντρου Υγείας (αμαξίδια, τραχήλατο φορείων ασθενών, κλιματιστικά, κλπ). Πρόσφατα δε 
ολοκληρώθηκε η διαγωνιστική διαδικασία προμήθειας ξενοδοχειακού και λοιπού 
εξοπλισμού (εξεταστικό κρεββάτι, πιεσόμετρο, φιάλη οξυγόνου, κλπ)  για τις ανάγκες του 
Π.Π.Ι. Βασιλικάδων, ευθύνης του Κ.Υ. Σάμης και είναι σε εξέλιξη η παραλαβή τους.   
 
Σημειώνεται ότι δίνεται προτεραιότητα σε κάθε αίτημα του Κέντρου Υγείας και  μέχρι 
σήμερα έχουν καλυφθεί  με ταχείες  διαδικασίες όλα τα αιτήματά του.    
 
Το Κέντρο Υγείας διαθέτει πλήρως  εξοπλισμένο και λειτουργικά ενεργό  ασθενοφόρο, το 
οποίο καλύπτει  πέντε ημέρες την εβδομάδα (εκτός σαββατοκύριακα). Για την πλήρωση 
δεύτερης θέσης οδηγού ασθενοφόρων, καταβάλλεται προσπάθεια, δεδομένου ότι 
στελεχώνεται  από ένα μόνιμο υπάλληλο, ειδικότητας  ΔΕ Οδηγών.  
Κατά   το προηγούμενο διάστημα έχουν γίνει ενέργειες (ζητήθηκαν και εγκρίθηκαν από το 
Υπουργείο Υγείας αντίστοιχες θέσεις) για τοποθέτηση  λοιπού επικουρικού προσωπικού 
αυτής της ειδικότητας (ΔΕ Πληρωμάτων  Ασθενοφόρων ή εν ελλείψει ΔΕ Οδηγών),  οι 
οποίες όμως κατέστησαν άγονες, λόγω έλλειψης  υποψηφίων ή μη κατάθεσης των 
απαραίτητων δικαιολογητικών, παρά το γεγονός ότι το Υπουργείο Υγείας ενεργοποίησε 
επανειλημμένα την ηλεκτρονική πλατφόρμα υποβολής σχετικών αιτήσεων.   
Ανάλογη προσπάθεια για την πλήρωση της θέσης  ΔΕ Οδηγών πραγματοποιήθηκε και 
μέσω του ΟΑΕΔ, που όμως δεν υπήρξε υπόδειξη ενδιαφέροντος από τον εν λόγω 
Οργανισμό.  Για το έτος δε  2023,  από τον τηρούμενο πίνακα λοιπού επικουρικού 
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προσωπικού της 6ης ΥΠΕ δεν υπάρχει αίτηση υποψηφίου ειδικότητας ΔΕ Πληρωμάτων 
Ασθενοφόρων. 
 
Για  τη στελέχωση  με  μόνιμο προσωπικό, στο πλαίσιο προτεραιοποίησης  αναγκών των 
φορέων αρμοδιότητας 6ης ΥΠΕ,  με σκοπό την προκήρυξη θέσεων  μόνιμου ιατρικού, 
νοσηλευτικού και λοιπού προσωπικού, η 6η ΥΠΕ έχει αποστείλει  για προκήρυξη  τη 
μοναδική κενή  θέση  Γενικού Ιατρού  σε βαθμό ΕΒ΄ και αναμένεται η προκήρυξή της από 
το Υπουργείο Υγείας.  
 
 Όσον  αφορά το νοσηλευτικό προσωπικό,  ζητήθηκε η προκήρυξη της μοναδικής κενής 
οργανικής θέσης  ΤΕ Νοσηλευτικής  και σε λοιπό προσωπικό  μιας θέσης ΤΕ  Διοικητικού 
Λογιστικού  και μιας  ΔΕ Τεχνικών Συντηρητών.     
 
 Επιπλέον,  η 6η ΥΠΕ  έχει ήδη μεριμνήσει  για την τοποθέτηση πέντε (5) ατόμων λοιπού  
επικουρικού προσωπικού  και συγκεκριμένα τεσσάρων (4) ειδικότητας  ΔΕ Βοηθών 
Νοσηλευτικής και ενός (1)  ΥΕ Βοηθητικών Εργασιών, συμβάλλοντας σημαντικά στη 
βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών του.   
 
Στο πλαίσιο αναβάθμισης του Κέντρου Υγείας, υλοποιήθηκαν από  την 6η ΥΠΕ  εργασίες  
που αφορούσαν  στη  μερική επισκευή της στέγης  και απομάκρυνση  αμιαντούχων 
υλικών, εργασίες  αποστράγγισης εδάφους στον  περιβάλλοντα χώρο για προστασία του 
υπογείου και κατασκευή ράμπας ΑΜΕΑ.  Ενώ, έχει  ανατεθεί από το ΤΑΙΠΕΔ σε μελετητή η 
εκπόνηση μελέτης ενεργειακής αναβάθμισης και ανακαίνισης του Κέντρου Υγείας. Όταν 
ολοκληρωθεί η μελέτη θα ακολουθήσει η διαγωνιστική διαδικασία για την υλοποίησή της 
με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης  (RRF). 
 
Καταλήγοντας, η 6η ΥΠΕ αξιολογεί  και  ιεραρχεί τις υγειονομικές ανάγκες  του νομού, 
έχοντας συνεχή επικοινωνία με όλους τους υγειονομικούς σχηματισμούς και  προβαίνει σε  
σειρά ενεργειών, τόσο για την περαιτέρω ενίσχυσή τους με προσωπικό, όσο και για την 
κάλυψη εκτάκτων υπηρεσιακών αναγκών, ώστε οι κάτοικοι του νησιού να τυγχάνουν την 
καλύτερη δυνατή υγειονομική φροντίδα.  
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